

КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА

г. Алма-Ата

№ 8 АВГ 1970

ТЕАТР ПОДНИМАЕТ ЗАНАВЕС

Последнюю репетицию перед поднятием занавеса провели утром 15 августа артисты Большого театра СССР. В этот день наша прославленная академия музыки открыла свой 195-й сезон: она показала балет А. Хачатуряна «Спартак» (в постановке Ю. Григоровича).

В нынешнем году коллектив нарушает свою давнюю традицию — начинать сезон оперным спектаклем. Ведущие певцы театра сейчас находятся на гастролях в Японии. Зато многие мастера балета, совершившие

недавно поездку в Австралию, смогут встретиться в эти дни с москвичами. В спектаклях «Спартак», «Жизель», «Конек-Горбунок» зрители увидят М. Плисецкую и Н. Фадееву, Е. Максимова и В. Васильева, Н. Бессмертнову и М. Лавровского, Н. Тимофееву и М. Диепу.

В этом сезоне театру предстоит работа над новым балетом С. Слонимского «Икар», над созданием оперных спектаклей на музыку Н. Римского-Корсакова «Садко» и «Псковитянка».